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A. Distribuția răspunsurilor la întrebările  
    din chestionarul de opinie RD16 
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Q01. În general, considerați că România în momentul de față 

se îndreaptă într-o direcție bună sau într-o direcție greșită?
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Unde considerați că românii au acces mai bun la următoarele servicii publice: 

în mediul urban, la oraș, sau în mediul rural, în comune și sate?

Q02. Accesul la serviciile de sănătate

LA FEL
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Unde considerați că românii au acces mai bun la următoarele servicii publice: 

în mediul urban, la oraș, sau în mediul rural, în comune și sate?

Q03. Accesul la serviciile de educație
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Unde considerați că românii au acces mai bun la următoarele servicii publice: 

în mediul urban, la oraș, sau în mediul rural, în comune și sate?

Q04. Accesul la serviciile publice ale comunității
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Unde considerați că românii au acces mai bun la următoarele servicii publice: 

în mediul urban, la oraș, sau în mediul rural, în comune și sate?

Q05. Accesul la infrastructură (canalizare, apă curentă, gaz, drumuri asfaltate)
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Unde considerați că românii au acces mai bun la următoarele servicii publice: 

în mediul urban, la oraș, sau în mediul rural, în comune și sate?

Q06. Accesul la condiții bune de locuire
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Unde considerați că românii au acces mai bun la următoarele aspecte ale vieții publice: 

în mediul urban, la oraș, sau în mediul rural, în comune și sate? 

Q07. Accesul la mediul de afaceri

LA FEL
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Unde considerați că românii au acces mai bun la următoarele aspecte ale vieții publice: 

în mediul urban, la oraș, sau în mediul rural, în comune și sate? 

Q08. Accesul la servicii financiar bancare

LA FEL

10%
 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

 

311
11

30

54

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Mult mai bun 

în URBAN

Ceva mai bun 

în URBAN

La fel Ceva mai bun 

în RURAL

Mult mai bun 

în RURAL

NS / NR

URBAN

84%

RURAL

2%

Unde considerați că românii au acces mai bun la următoarele aspecte ale vieții publice: 

în mediul urban, la oraș, sau în mediul rural, în comune și sate? 

Q09. Accesul la locuri de muncă

LA FEL
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Unde considerați că este nivelul mai ridicat: 

în mediul urban, la oraș, sau în mediul rural, în comune și sate, în următoarele privințe ale vieții oamenilor?

Q10.  Veniturile totale ale unei persoane
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Unde considerați că este nivelul mai ridicat: 

în mediul urban, la oraș, sau în mediul rural, în comune și sate, în următoarele privințe ale vieții oamenilor?

Q11. Nivelul salariilor

LA FEL
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Unde considerați că este nivelul mai ridicat: 

în mediul urban, la oraș, sau în mediul rural, în comune și sate, în următoarele privințe ale vieții oamenilor?

Q12. Inițiativa oamenilor spre afaceri

LA FEL
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Unde considerați că este nivelul mai ridicat: 

în mediul urban, la oraș, sau în mediul rural, în comune și sate, în următoarele privințe ale vieții oamenilor?

Q13. Capacitatea oamenilor de a lucra pe calculator și pe Internet
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Unde considerați că este nivelul mai ridicat: 

în mediul urban, la oraș, sau în mediul rural, în comune și sate, în următoarele privințe ale vieții oamenilor?

Q14. Toleranță din partea comunității, să nu fii respins de ceilalți
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37%
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Q02 … Q14. Unde considerați că românii au acces mai bun la următoarele servicii publice & aspecte ale vieții 

publice / că este nivelul mai ridicat: în mediul urban, la oraș, sau în mediul rural, în comune și sate?  
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Q02 … Q14. Unde considerați că românii au acces mai bun la următoarele servicii publice & aspecte ale vieții 

publice / că este nivelul mai ridicat: în mediul urban, la oraș, sau în mediul rural, în comune și sate?  
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Q15. Care regiune din România considerați că este cea mai dezvoltată dintre următoarele: 

Moldova, Dobrogea, Muntenia, București, Oltenia, Transilvania, Banat sau Crișana Maramureș? 
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Q16. În care regiune din România v-ar plăcea să locuiți, dintre următoarele: 

Moldova, Dobrogea, Muntenia, București, Oltenia, Transilvania, Banat sau Crișana Maramureș? 
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Cât de mari sau de mici considerați că sunt diferențele între regiunile României în următoarele privințe? 

Q17. Infrastructura de transport
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Cât de mari sau de mici considerați că sunt diferențele între regiunile României în următoarele privințe? 

Q18. Nivelul de trai
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Cât de mari sau de mici considerați că sunt diferențele între regiunile României în următoarele privințe? 

Q19. Veniturile personale
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Cât de mari sau de mici considerați că sunt diferențele între regiunile României în următoarele privințe? 

Q20. Investițiile românești
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Cât de mari sau de mici considerați că sunt diferențele între regiunile României în următoarele privințe? 

Q21. Investițiile străine
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Cât de mari sau de mici considerați că sunt diferențele între regiunile României în următoarele privințe? 

Q22. Dezvoltarea turistică
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Cât de mari sau de mici considerați că sunt diferențele între regiunile României în următoarele privințe? 

Q23. Inițiativa oamenilor spre afaceri
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Q17 … Q23. Cât de mari sau de mici considerați că sunt diferențele 

între regiunile României în următoarele privințe? 
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Q17 … Q23. Cât de mari sau de mici considerați că sunt diferențele 

între regiunile României în următoarele privințe? 
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Q24. Considerați că în ultimii cinci ani românii au avut acces mai bun sau nu la educație?
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Q25. Considerați că în ultimii cinci ani românii au avut parte de un nivel de trai mai bun sau mai prost?
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Q26. Considerați că în ultimii cinci ani românii au avut parte de locuri de muncă mai bine sau mai slab plătite?
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Q27. Considerați că în ultimii cinci ani românii au avut parte de condiții mai bune sau mai grele la locul de muncă?
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Q28. Considerați că în ultimii 5 ani veniturile persoanelor din categoriile vulnerabile 
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Q29. Accesul la serviciile publice (educație, sănătate, transport)
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Q31. Considerați că în ultimii cinci ani s-a îmbunătățit sau s-a înrăutățit 

participarea persoanelor cu dizabilități la viața publică? 
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Q33. În accesul la funcții de conducere

 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

 

27

23

29

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

În comunitățile locale

În școli

În administrația publică
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Considerați că în România în momentul de față sunt discriminați sau nu cei care…? 

Q37. Aparțin unor culte religioase
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Considerați că în România în momentul de față sunt discriminați sau nu cei care…? 

Q38. Au orientări sexuale diferite de majoritatea
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Considerați că în România în momentul de față sunt discriminați sau nu cei care…? 

Q39. Au boli psihice (ADHD, autism, sindrom Down)
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Q40. Aveţi de gând să vă mutaţi în altă localitate din România în următorii cinci ani? 
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Q41. Aveţi de gând să vă mutaţi în altă țară în următorii cinci ani? 
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B. Precizări metodologice 
• Universul cercetǎrii    Populaţia adultă neinstituţionalizată a României cu rezidența în România 

• Volumul eşantionului  1,162 persoane 

• Perioada de culegere a datelor 17 februarie – 5 martie 2021 

• Tipul eşantionului.    Eşantion stratificat bistadial cu selecţie probabilistă a persoanelor 
Reprezentativitate   Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă neinstituţionalizată a României  

• Metoda culegerii datelor  Interviuri telefonice (CATI, 1,162 respondenți)  

• Marja de eroare   Eroarea maximă de eşantionare, la un nivel de încredere de 95%, este de  +/- 3.1%  

• Ponderarea datelor   Ponderare proporţională iterativă (Raking / Rim) pentru corectarea probabilităţilor  
     inegale de selecţie şi pentru ajustarea ratelor neuniforme de non-răspuns.  
     Criteriile de ponderare sex, vîrstă, educaţie, etnie, ocupaţie, regiune și mărimea localităţii 

• Suma procentelor   Suma procentelor poate diferi uneori cu +/- 1 punct procentual față de 100% datorită rotunjirii  
     fără virgulă a valorilor. În cazul întrebărilor cu răspuns multiplu, suma răspunsurilor poate fi 
     semnificativ mai mare de 100% datorită caracterului cumulativ al prezentării datelor 


